

# Aniversări Aurel Marinciuc –



**Unul dintre fondatorii Institutului Politehnic din Chișinău în 1964, azi UTM, dl Aurel Marinciuc, conferențiar universitar, doctor în științe fizico-matematice, a rotunjit venerabila vârstă de 80 de ani.**



În ședința Senatului UTM din 25 septembrie 2012, într-o atmosferă festivă, jubiliarului i-a fost înmănată prima medalie de aur, fabricată deja, cu ocazia celei de-a 50 aniversări a Universității tehnice a Moldovei, eveniment care se va produce în octombrie 2014.

Înmânându-i medalia, acad. Ion Bostan, rectorul UTM, a menționat deosebitele merite ale jubiliarului la formarea și dezvoltarea primei Școli superioare ingineresti pe meleagul basarabean – Institutul Politehnic din Chișinău, azi Universitatea Tehnică a Moldovei – instituție de prestigiu internațional.

Senatul l-a felicitat pe prof. Aurel Marinciuc cu ocazia gloriosului jubileu, urându-i multă sănătate și noi puteri în munca sa nobilă pe care o continuă la catedră și la scrierea volumului II al Istoriei UTM. Din partea Senatului UTM jubiliarului i s-a înmănat și o Diplomă, al cărei conținut îl publicăm integral:

*Domnule Aurel Marinciuc, astăzi lăsați în urmă opt decenii prin care ați trecut, alături de cei care vă înconjoară cu toată dragostea și stima, cu multe împliniri, în plan familial, profesional și social. Ați parcurs acest drum cu fruntea sus, cu demnitate, afirmându-vă din plin pe tărâmul administrativ, pedagogic și științific, numai și numai prin truda D-voastră. Pe tărâmul administrativ este cunoscut și apreciat aportul imens la organizarea și dezvoltarea Universității Tehnice a Moldovei, fiind primul decan al Facultății de Mecanică, apoi a Facultății*

*de Electrofizică, fondator și primul șef al Catedrei Mecanica Teoretică. Prin activitatea îndelungată de conferențiar și conducător al Catedrei MT ați contribuit considerabil la dezvoltarea catedrei, la asigurarea procesului de învățământ cu cadre didactice de înaltă calificare. Pe tărâmul pedagogic ați contribuit și contribuiți în continuare cu mult succes la pregătirea tinerilor specialiști pentru economia națională, la școlirea generațiilor în creștere și la integrarea lor în peisajul social-politic basarabean, spre binele locului la care ținem cu toții. Suntem convinși că discipolii pe care-i creșteți și educați cu grija de dascăl astăzi vă reprezintă și vă vor reprezenta în viitor, în cel mai onorific mod, ca buni specialiști, cu o educație aleasă și cultură vastă.*

*Pe parcursul anilor v-ați manifestat ca o Personalitate cu calități deosebite de bun gospodar, ingenios, grijuliu față de cei care vă înconjoară, inițiator al diverselor activități organizatorice, didactice, științifice și educaționale. Colectivul Universității Tehnice a Moldovei se mândrește cu succesele obținute de Dumneavoastră.*

*Primiți, stimate Coleg, cordialele noastre felicitări și urări de bine, de prosperitate și fericire. Să aveți parte de multă căldură în suflet și în casă, bucurie în inimă și multă sănătate și putere de muncă. La mulți ani!*

**Președintele Senatului  
Universității Tehnice a Moldovei,  
Rector, Academician Ion Bostan**